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(VIDEO) U Staparu se trenutno održava VII 
Tkačka kolonija
U Domu kulture u Staparu u toku je  Tkačka kolonija u organizaciji Etno mreže, u saradnji sa NALED-om, Udruženjem VII
žena „Staparska ruža“ a uz podršku Grada Sombora, Američke ambasade i Ministarstva poljoprivrede i trgovine.

Stapar je i ove godine mesto okupljanja tkalja iz svih krajeva Srbije koje svojim spretnim rukama nastoje da savladaju 
nove tkačke tehnike, prenesu svoje znanje i sačuvaju umeće pravljenja prepoznatljivih motiva, kao što je čuvena 
Staparska ruža.

 tkačku koloniju obišli su ministarka trgovine, turizma i telekomunikacija Tatjana Matić, predsednica Etno mreže Violeta VII
Jovanović, Nenad Ivanišević, pokrajinski sekretar za privredu i turizam i gradonačelnik Grada Sombora Antonio Ratković.

„Kao resorno ministarstvo podržaćemo sve inicijative koje se odnose na očuvanje ove tradicije i na njeno dalje 
promovisanje. Kada to kažem najpre mislim na Svetsku izložbu u Dubajiu „Expo 2020“ koja počinje 1. oktobra gde će se 
uz mnoge druge rukotvorine iz celog Sveta na našem štandu naći i staparski ćilim. To će biti jedinstvena prilika da više 
stotina hiljada ljudi na toj izložbi se upozna, ne samo sa staparskim ćilimima nego i drugim rukotvorinama kojima Srbija 
treba da se ponosi“, ističe Tatjana Matić, ministarka trgovine, turizma i telekomunikacija.

 Etno mreži imamo preko 400 žena iz više od 20 opština ali širom Srbije ih je mnogo više koje žele da se pridruže. Ove „U
godine na koloniji ima inovacija što ne prikazujemo samo tkanje nego i druge veštine naših žena kao što je pustovanje – 
ručno valjanje vune, zlato vez, izradu čipke i pletenje. Veliki rezultat ovoga rada na kolonijama što smo eto dobili priliku 
da se prikažemo na Svetskoj izložbi u Dubajiu“, zaključuje Violeta Jovanović, predsednica Etno mreže.

„Pokrajinaska Vlada i Pokrajinski sekreterijat za privredu i turizam nedvosmisleno podržava „Staparsku ružu“ i nastaviće 
ovaj rad. Kroz Konkurse za javne radove „Staparska ruža“ dobija značajna sredstva, a sigurno će ih dobiti i kroz 
Konkurse za očuvanje starih zanata i Konkurse za žensko preduzetništvo. A evo biće i deo Pokrajinskog paviljona na 
Svetskoj izložbi jer želimo da predstavimo celom Svetu ono čiime se dičimo“, ističe Nenad Ivanišević, pokrajinski sekretar 
za privredu i turizam.

„Pre svega mi je drago zbog posete ministarke Matić koja je došla da obiđe 7. Tkačku koloniju u Staparu jer to daje veliki 
značaj ovom događaju. Važno nam je da se staparaski ćilim nalazi na listi protokolarnih poklona kod zvaničnika 
Pokrajinske vlade i zvaničnika Vlade Republike Srbije i naravno kao poklon Grada Sombora. Ono što je bitno, to je da 
ovde postoje i ostvaruju se dva cilja prvi je da se ovaj zanat sačuva od zaborava, a drugi je da dođe do osnaživanja žena 
u ruralnim područjima i da one mogu imati i ekonomsku dobit, kao i to da znaju da iza njih stoji Grad, Pokrajima i druga 
ministarstva. Takođe je važno što tkanje sada uče i deca iz osnovnih škola, a to govori da staparski ćilim ima budućnost“, 
završava Antonio Ratković, gradonačelnik Sombora.
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